



Aos interessados no **Pregão Eletrônico nº 018/2024**

Assunto: Retificação ao **Pregão Eletrônico nº 018/2024** - Alteração de Prazo de Entrega; Data de término do recebimento das propostas; Data abertura das propostas.

O Município de Painei, por meio deste comunicado, informa aos interessados sobre a realização de uma retificação no Pregão Eletrônico nº 018/2024, com as seguintes alterações:

1. ALTERAÇÃO DO PRAZO DE ENTREGA:

a) Onde se lê: “O prazo para a prestação do serviço e fornecimento será de até 5 dias, do envio da Autorização de Fornecimento”, leia-se: “O prazo para o fornecimento será imediato, após o envio da Autorização de Fornecimento”

2. DATA DE TÉRMINO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS

19 de julho de 2024 -17h

3. DATA/ LOCAL DE ABERTURA DE PROPOSTAS

22 de julho de 2024 – 09h

Estas modificações têm como objetivo adequar os termos do edital, proporcionando maior clareza e eficiência no processo licitatório.

Os demais termos e condições do edital permanecem inalterados. Solicitamos que os licitantes considerem essas alterações ao preparar suas propostas.

Agradecemos pela atenção e colaboração de todos.

Antônio Marcos Cavalheiro Flores

Prefeito Municipal